

MINUTA

Ședinței EXTRAORDINARĂ a Consiliului Local Șieuț  
din data de 26 Februarie 2018

**Locul de desfășurare** : - Sediul administrativ al consiliului local Șieuț - Șieuț nr. 197 - sala de ședințe

**Convocarea** s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.31 din 23.02.2018, prin convocatorul nr.713 din 23.02.2018 și invitația nominală la ședința nr.713/1 din 23.02.2018, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la ședința de consiliu local.

**Publicarea** ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în data de din 23.02.2018, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acestora pe site-ul Primăriei, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

**Președintele de ședință**: Dl consilier local **Simionca Florin Ionel**, ales prin HCL nr.7 din **15.02.2019**

**Participanți**: **1. Consilieri locali prezenți la ședință – 11 consilieri locali, respectiv**:- Andreucut Ilie-Iulian, Buta Victor, Cotoc Marian, Dumbravn Ioan, Gotea Vasile-Vasile, Ivan Mihai-Gheorghe, Olar Partenie, Oltean-Groze Teodor, Simionca Florin Ionel, Simionca Ioan și Simionca Marin-Grigore

Este întrunit cvorumul legal și ședința este statutară. Ședința este publică.

**2. Invitații**: Nu sunt

**Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost**

1. Proiect de hotărâre privind numirea persoanelor responsabile cu ținerea Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale la nivelul comunei Șieuț

**Aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 10 consilieri prezenți**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentația de Avizare a Lucărilor de Intervenție(DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și extindere Dispensar medical uman în localitatea Șieuț, comuna Șieuț, județul Bistrița-Năsăud”

**Aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 10 consilieri prezenți**

7. Diverse;

- Domnul primar Dedean-Bortas Ioan, prezintă spre aprobare următoarele cereri:

- cererea Scolii gimnaziale Șieuț prin care solicită modificarea traseului microbusului „Transport elevi” cu includerea unei curse dus-întors între satele Rustior-Sebiș, pentru a transporta 4 elevi din Rustior la Școala gimnazială din Sebiș, cerere care nu se aprobă.

În continuare face unele informații verbale cu privire la:

- necesitatea numirii unui reprezentant al satului Șieuț în Uniunea Comunelor Grănicerești Năsăudene, în care sens a fost propus și ales domnul Rus Petre din Șieuț nr. 149;

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe, întreabă despre alegerea viceprimarului comunei, la care primarul comunei arată că alegerea viceprimarului rămâne la latitudinea consiliului local.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Simionca Florin Ionel, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ORDINARE a Consiliului Local.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu:

[www.primariasieut.ro](http://www.primariasieut.ro)

Întocmit

SECRETARUL COMUNEI ȘIEUȚ,

Gotea Dumitru

